Pl
Considere un cilindro cargado de altura h y radio R. Su densidad de carga volumetrica esta dada por la
expresion:

p(r,2) = 3qor*V/z

Considere z=0 la base del cilindro y r la distancia a su eje de simetria:
Calcule la carga total del cuerpo.

P2.

Considere dos placas infinitas y paralelas a una distancia d. La placa inferior tiene densidad de carga
superficial o, mientras que la superior tiene densidad —o. Ademas la placa superior contiene un agujero
de radio R.

Encuentre los puntos donde el campo electrico se anula.

=

Figura 2
P3.
Considere un anillo de radio R con una densidad de carga lineal dada por:
6]
#) = qgo—
A0) = g0

Donde 6 € [-7 , 7]
Encuentre el campo electrico en el centro del anillo.

Figura 3
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